Formulár na odstúpenie od zmluvy
Adresát:                
Internetový obchod: www.bio-detox.cz / www.bio-detox.sk
Spoločnosť: Bio Detox s.r.o.
Miesto podnikania: Martinská čtvrť 1702, Frenštát pod Radhoštěm, 74401, Česká Republika
DPH: 01657011 / CZ01657011
[bookmark: _GoBack]E-mailová adresa: info@bio-detox.sk
Telefónne číslo: +421 951 856 842
 
Týmto vyhlasujem, že odstupujem od zmluvy:
Dátum uzavretia zmluvy:
Meno a priezvisko:
Adresa:
E-mailová adresa:
Špecifikácia tovaru, na ktorý sa zmluva vzťahuje:
Spôsob úhrady prijatých finančných prostriedkov alebo číslo bankového účtu:
 Ak je kupujúci spotrebiteľom, má právo odstúpiť od už uzavretej kúpnej zmluvy do 14 dní odo dňa uzavretia zmluvy, alebo ak ide o kúpu tovaru, tak do 14 dní odo dňa prevzatia tovaru, v prípade jeho objednania prostredníctvom e-shopu spoločnosti Bio Detox s.r.o. (ďalej len "spoločnosť") alebo iného prostriedku diaľkovej komunikácie, okrem prípadov uvedených v § 1837 zákona č. 89/2012 Z. z. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov. V prípade zmluvy, ktorá zahŕňa niekoľko položiek tovaru alebo dodanie niekoľkých častí tovaru, táto lehota začína plynúť až odo dňa dodania poslednej položky alebo časti tovaru a v prípade zmluvy, podľa ktorej sa má tovar dodávať pravidelne a opakovane, odo dňa dodania prvej dodávky.
Kupujúci je povinný oznámiť spoločnosti takéto zrušenie písomne na obchodnú adresu spoločnosti alebo elektronicky na e-mailovú adresu uvedenú vo vzorovom formulári.
Ak kupujúci spotrebiteľ odstúpi od kúpnej zmluvy, zašle alebo odovzdá Spoločnosti tovar, ktorý od nej dostal, bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 14 dní od odstúpenia od kúpnej zmluvy.
Ak kupujúci, ktorý je spotrebiteľom, odstúpi od kúpnej zmluvy, spoločnosť mu bez zbytočného odkladu, najneskôr do 14 dní od odstúpenia od kúpnej zmluvy, vráti všetky peňažné prostriedky (kúpnu cenu dodaného tovaru) vrátane nákladov na dodanie, ktoré od neho prijala na základe kúpnej zmluvy, a to rovnakým spôsobom. Ak si kupujúci zvolil iný spôsob doručenia ako najlacnejší spôsob doručenia ponúkaný spoločnosťou, spoločnosť uhradí kupujúcemu náklady na doručenie len vo výške zodpovedajúcej najlacnejšiemu ponúkanému spôsobu doručenia. Spoločnosť nie je povinná vrátiť prijaté peňažné prostriedky kupujúcemu, kým kupujúci nedostane tovar späť alebo kým kupujúci nepreukáže, že tovar spoločnosti odoslal.
Dátum:
Podpis:

